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Tisková zpráva: 

31. benefiční aukce litoměřické Diakonie ČCE 

Litoměřice, září 2025 – Diakonie ČCE – Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích pořádá již 31. benefiční aukci, která 
proběhne ve čtvrtek 6. listopadu od 18 hodin na litoměřickém hradě. 

Večerem provedou zpěvačka a herečka Chantal Poullain a evangelický farář Benjamin Roll. Aukce slibuje nejen 

jedinečný kulturní zážitek, ale i možnost podpořit dobrou věc. 

Na rozdíl od minulých let, kdy aukce směřovala na dokončení konkrétních projektů, je letošním cílem podpora a rozvoj 

chráněných pracovišť Diakonie. Kvůli změně v legislativě se Diakonie potýká s nemalým finančním výpadkem. Výtěžek 
z aukce pomůže chráněná pracoviště nastartovat tak, aby byla konkurenceschopná a aby mohlo být i nadále plněno 
poslání – nabízet práci všem, jelikož pomoc má mnoho tváří. Diakonie zaměstnává lidi s hendikepem na více 
chráněných pracovištích: v keramické, textilní a nábytkové dílně, dřevodílně, v restauraci Klobouk, letos nově 
v zahradnické četě a kavárně – bistru Jeřabina (dříve čajovna Hóra). 

Aukce nabídne nejen umělecká díla od renomovaných a začínajících autorů, ale také originální výrobky příznivců a 
klientů litoměřické Diakonie. Mezi draženými předměty se objeví obrazy, keramika, textil i další jedinečné kousky. 
Návštěvníci se navíc mohou těšit na občerstvení, a příležitost blíže poznat činnost Diakonie, ale také neopakovatelnou 
atmosféru, jíž vévodí charismatická osobnost Chantal Poullain. 

Informace o dražených dílech a rezervacích míst v sále najdete v připravovaném aukčním katalogu na 
litomerice.diakonie.cz i na sociálních sítích Diakonie Litoměřice. 

 

Kontakt: 

Barbora Dominová 

PR 

Diakonie ČCE – Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích 

barbora.dominova@litomerice.diakonie.cz 

+420 603 863 330 

 

 

Diakonie ČCE – Středisko křesťanské pomoci v Litoměřicích poskytuje pomoc lidem se zdravotním a sociálním 
znevýhodněním již více než 30 let. Je součástí Diakonie Českobratrské církve evangelické, jedné z největších 
neziskových organizací v České republice. Litoměřická Diakonie poskytuje 6 sociálních služeb a provozuje 6 

chráněných pracovišť. Působí v Litoměřicích, Terezíně a Ústí nad Labem. 
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